BbluncneHune onpeaenutens TPETbEro
nopsiika rno npaBuay TPEYrofIbHUKOB

» BbluncnuTb onpeaenuTens No npasuny
TPEYrosIbHNUKOB:

3 -2 1
2 1 3
2 0 -2




PelleHMe

» [lo npaBuy TPEYrosibHUKOB TPWU MOJIOXKUTEJIbHbIX Y/IEHA
onpeaenuTens nNpeacTaBnsaoT cobon npon3BeaeHue
3/1EMEHTOB I1aBHOW AMAroHaNn 1 3N1EMEHTOB, HAXOAALLMXCS B
BEPLUMHAX ABYX paBHOOeApPEHHbIX TPEYrosibHUKOB, OCHOBaHUS
KOTOpPbIX MapannenbHbl MaBHOW ANAroHanw.

Tpu oTpuLaTeNbHbIX €ro YJeHa eCTb NPON3BeAeHNS
3/1EMEHTOB MOHBOYHOM AMArOHANN U SIEMEHTOB, HAXOASLLMXCS
B BEPLUMHAX ABYX paBHObeApEeHHbIX TPEYro/ibHUKOB,
OCHOBAHWS KOTOPbIX NapanniesibHbl M060YHOW AnaroHasu.
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PelLleHne

» Hanpgém Tpm NoNoMXUTEsNbHbIX Y/1eHa onpeaennTens.
[lo npaBuny Cappyca nepsoe cnaraemoe byaer
NpeacTaBNsATb NPON3BEAEHME 3/IEMEHTOB NMaBHOM
AMaroHanun onpenennuTens:
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PelLleHne

» BTOpOe 1 TpeTbe cnaraemble NpeacTaBnsAtoT cobom
NPOV3BEAEHUS S/IEMEHTOB, HAXOASALWMXCSA B BEPLUMHAX
NBYX paBHOO6eApEHHbIX TPEYrofibHMKOB, OCHOBaHWUS

KOTOPbIX MapaiesibHbl ra BHOW ANaroHasin.
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= 3'1:(-2) + (-2):0°1 +



PelLleHne

» BTOpOe 1 TpeTbe cnaraemble NpeacTaBnsAtoT cobom
NPOV3BEAEHUS S/IEMEHTOB, HAXOASALWMXCSA B BEPLUMHAX
NBYX paBHOO6eApEHHbIX TPEYrofibHMKOB, OCHOBaHWUS

KOTOPbIX MapassiefibHbl FIaBHON AUArOHANN:
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PelLleHne

» Hanpém Tpm oTpuLaTenbHbIX Y/IEHa OnpeaennTens.
[lo npaBuny Cappyca OHW COCTOAT U3 Mpon3BeAeHUs
3N1EMEHTOB NOOOYHOM AMaroHann onpeaennTens:
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= 3:1°(-2) + (-2)'0°1 + (-2):32 — 2:11 —



PelLleHne

N 3MIEMEHTOB, HAXOAALUMXCS B BEPLUMHAX ABYX
pPaBHOOEApPEHHbIX TPEYroNbHNUKOB, OCHOBAHUSA KOTOPbIX
napannenbHbl N060YHOM AnaroHanwu:
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PelLleHne

1 3NIEMEHTOB, HAXOASALUMXCS B BEPLUMHAX ABYX
pPaBHOOEApPEHHbIX TPEYroNbHNUKOB, OCHOBAHUSA KOTOPbIX
napannenbHbl N060YHOM AnaroHanwu:
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PelLleHne

» B pesynbTaTte nonyyaem:

3 -2 1
2 1 3 T
2 0 -2

— 3:1(-2) + (-2)°0°1 + (-2)32 =211 —
— (-2)"(-2)*(-2) = 3:3'0 = —6-12-2+8 = —12



